В преддверии весенних каникул госавтоинспекторы города Астрахани обращаются к родителям с просьбой повторить с детьми правила дорожного движения.

Скоро наступят весенние каникулы, и свой досуг ребята будут проводить вместе со своими друзьями на улице, как правило, без присмотра родителей.

Родителям в этот период следует уделить особое внимание безопасности детей на дорогах. Необходимо побеседовать с ними и напомнить им о простых правилах дорожной безопасности: никогда не игнорировать сигналы светофора, переходить проезжую часть строго в установленных для этого местах и не играть вблизи проезжей части. Помимо этого, обязательно необходимо использовать световозвращающие элементы в одежде детей, особенно в темное время суток и условиях недостаточной видимости, чтобы они были заметнее для водителей на дороге.

Кроме того, при перевозке детей в автомобиле обязательно используйте детские удерживающие устройства, соответствующие весу и росту ребенка и ремни безопасности.

Уважаемые родители! Только Вы являетесь главным примером для детей, и своим поведением и действиями вы формируете их воспитание и привычки, в том числе и культуру дорожного поведения. Поэтому именно Вам следует быть особенно внимательными и осторожными на дорогах, обязательно контролировать прогулки своих детей, а малышей не отпускать одних на улицу, чтобы радость от каникул не закончилась дорожными происшествиями.